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الم ك  ال  س ي  ل بحوث السيا ية والمسحية  
Palestinian Center for POLICY and SURVEY 
RESEARCH 

 (86) نتائج ا ت لاع ال أي العام رقم 
ع ى ضوء مباريات كأس العالم في ق  ، الجمهور ال  س ي  يستعيد ثقته بالشعوب الع بية بعد  

المتصاعدة في الض ة الغ بية والبدء    المس حة  نوات من خيبات الأمل، وع ى ضوء الاشتباكات
فإن الجمهور ال  س ي  يبدو أكث  تشدداً وأكث  إيماناً   في إ  ائيل  بتشكيل حكومة يمينية مت  فة

 ب اع ية العمل المس ح لإنهاء الاحتلال

     2022(  ديسمبر) كانون أول   7-10

اوططلاني ل للرأا المام الفلسططني ل ض الاططفح ال ر  ح  قام المركز الفلسططني ل للوثوا السطط اوطط ح والمسططث ح   را      
الفترة السططا  ح ل وططلاني ل   شططت    .2022كانون أول )ديسططمبر(    10-7  وقنيال غزة وذلك ض الفترة ما  ين

وتوق ع اتفاق    ،ر الرئ س عواس مروطططططوماك  لاهطططططل ل ل قح عل ا لل اطططططا   ر وطططططلا اصططططط إمثل مجموعح من اللانيورا   
شططار  ل رق متا رين  أوكثر  اللا ارير الصططثف ح ال    ،مصططا ح   ي   ين الفصططائل الفلسططني ع ح  رعايح  زائريح

فلسططططططططططططططني ع ين من قنيال غزة ض الوثر الملاووططططططططططططططل. وض اأانا ايموططططططططططططططرائ ل  فا  الل لود وأ زا    ع ح ملانيرفح  
ح  ر وططح  عمامين نلاع الو. أما بالعسططوح للم قا   بالانلاخابا  و  أ  مفاوضططا  تهططل ل  لومح   ع ح  الصطط 

باللاو   لمحلمح الم ل  من إ  ى أان اأمم ح المامح للأمم الملاث ةايموططططططرائ ل ح ف   صطططططط ر قرار -الفلسططططططني ع ح
و ر   ظالرة المجموعا  المسططلثح الم اومح   ،ال ول ح يم  ا  رأيتا الاوططلاهططارا  ول شططرع ح الا لا ل ايموططرائ ل 

و اصططططح علص ضططططو    ض  عين ونا لس، مثل عرين الأوططططود ال   صططططلط علص ت ني ح صططططثف ح واوططططمحل  لا ل  
تص يتا مع غيرلا من الللاائا المسلثح لم د غير مسووق من الاقلاثاما  ايمورائ ل ح المسلريح لمعني    عين 

وعلص المسططططلاوى   .حوذلك معذ انلاتا  الانلافاضططططح الثان   ونا لس ووطططط ود أع اد كويرة من الهططططت ا  الفلسططططني ع ين
 موطارت  كرة ال ط م للطاس المطاق ض قنير ض ظطل أ وا  من الاللامطام الفلسططططططططططططططني ل الوطال .  الط و   ر  

لذه ال اات بايمضافح ل اات أ رى مثل الأوضال المامح ض كل من الافح    كلي ني  لذا الاولاني ل  
تم إ را     وال نيال، وعمل ح السطط م والو ائل الملاا ح للفلسططني ع ين ض ظل اأمود الرالن ض تلك الممل ح.

وذلك    شططططططخصططططططاك   1200 الم ا    و تاك لو   مع ع عح عهططططططوائ ح من الأشططططططخاغ الوال ين  ل  ع دلا
 %.3-+/وكانط نسوح الخنيا  ولع اك وقماك م 120 ض

أو وليد لدادوة في الم ك     د. خ يل الشقاقي الاتصال ب ـل م يد من المع ومات أو الا ت سارات عن الا ت لاع ونتائجه، ال جاء 
 e-mail: pcpsr@pcpsr.org ( 02)2964934فاكس: (02)2964933الله ت:   والمسحية: رامال  س ي  ل بحوث السيا ية 

 : النتائج ال ئيسية
إلى ت ير مح ود ض توا ن ال وى ال ا ل  لصالح حماس تركز ض    2022تهير نلاائج الر ع الأ ير من عام  

ال ر  ح  الافح  ض  مقويح  اصح  در ا   ع ة  عواس  الرئ س  شمو ح  لونيط  ال ر  ح. كما  وض    .الافح 
اأزائر  أو اع ن  ، تهير العلاائج إلى أن ر ع اأمتور ف ل يملا   أن اتفاق  الأ رى  الأوضال ال ا ل ح 

%.  70وتزي  نسوح اللاهاؤم  ول مسلا ول المصا ح عن    ،فلسني ع ح  ين فلاح وحماس ؤدا لمصا ح   و
يرى وا     إذكما يعظر اأمتور ل رار الرئ س عواس  لاهل ل مجلس أعلص لل اا   ر ولا  نظرة ولو ح 

من كل خمسح ف ل أن  يت ف للا ويح ال اا  ف ما تزي  نسوح الاعلا اد أن  يامف اولا  ل ال اا  عن  
 %.  70ن م  أكثر 

والمسث ح  تأوس المركز الفلسني ل للوثوا الس او ح  
عام    ض للوثوا    2000منيلع  مسلا ل  كمركز 

يت ف   المامح.  الس اوا   ودراوا   الأكاد  ح 
الفلسني ع ح ض مجالا    الممرفح  للانيوير وت ويح  المركز 
اللاثل ل   ال ا ل ح،  الفلسني ع ح  الس اوا   ث ا: 

  ح، الوثوا المسث ح  الاوترات م  والس اوح الخار 
واولاني عا  الرأا المام.  ي وم المركز بالم ي  من  
والأبحاا   ال راوا   إع اد  الوثث ح:  العهاطا  
الفلسني ع ح   بالس اوا   الم قح  ذا   الأكاد  ح 

الس او ح    المواقفالرالعح، إ را  بحوا مسث ح  ول  
تهل ل   الفلسني ل،  للمملامع  والا لاماع ح 
توا     ومهاكل  قاات  ل راوح  عمل  مجموعا  
المجلامع الفلسني ل وصانع ال رار ووضع  لول لها،  
الملامل ح   والمو زا   والمحاضرا   المؤتمرا   وع   
 هؤون الساعح. إن المركز الفلسني ل للوثوا مللازم  

ويمم الملم ح  والعطزالح  تهم ع  بالموضوع ح  علص  ل 
و لورة تفتم أفال للواقع الفلسني ل ال ا ل  وللو قح  

 ال ول ح ض أ وا  من  ريح اللاموير وتوادل الآرا . 
يأتي لذا الاولاني ل ضمن ولسلح الاولاني عا   

 المعلاظمح للمركز.  

  كون اد  مؤ سةتم إج اء الا ت لاع بالتعاون مع  
 أديناور في رام الله

 

ل م يد من المع ومات أو الا ت سارات 
عن الا ت لاع ونتائجه، ال جاء الاتصال 

 لدادوة في الشقاقي أو وليد  لد. خ يبـ 
الم ك  ال  س ي  ل بحوث السيا ية 

 والمسحية 
رام الله، فلسنيين  

 ( 02) 2964933تل فون:
  ( 02)2964934فاكس:  

e-mail: pcpsr@pcpsr.org 

http://www.pcpsr.org 
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  وتهير نلاائج لذا الر ع إلى لوود ملموس ض نسوح تأي    ل ال وللاين يصا و  ارتفال ملموس ض نسوح الاعلا اد بأن لذا ا ل ق يم  عمل اك 
ين  يصا و  ارتفال ض نسوح تأي    ل ال ولح الوا  ة ذا  ا  وق الملاساويح للفلسني ع  أو مملعاك  سوا اللاووع الاولا نياني. للن لذا اللا  ير لا  

علص أن اللا  ير ا اصل ض المواقف تجاه    علاائجتهير العلاائج لهوود ض تأي   لذا ا ل أيااك. ت ل لذه ال   ، الملسوايمورائ ل ين ال تود. علص  
ض    اللاسويح مع إورائ ل تملس ته داك ض المواقف الهمو ح تجاه ا ل الس او . ويظتر لذا الأمر  وضوح ض ارتفال كوير ض الافح ال ر  ح 

ض نسوح العظر    ، ض الافح ال ر  ح وقنيال غزة مماك   ، نسوح تأي   المودة لانلافاضح مسلثح للاصوح الأغلو ح مؤي ة لها. كما طرأ لوود ملموس
"عرين    مثل   % من اأمتور يسان ون فلرة تهل ل كلاائا مسلثح70كما أن أكثر من    ايمورائ ل ح.- يجا  ح لخنيوا   عا  الث ح الفلسني ع ح

 ف ل من  ين كل عهرة فلسني ع ين أن  يحق للسلنيح الفلسني ع ح اعلا ال أفراد لذه المجموعا  أو نزل و  تم.  وا   وي ول   ،ود" الأو

و اصح ض    ، تنيورا  رئ س ح أوتمط علص ما يو و ض لذا اللا  ير الهام علص مواقف اأمتور الفلسني ل   ح ض و اق ث ث  علاائجتأتي لذه ال 
   : الافح ال ر  ح

ض شمال  الملاصاع ة وغير المسووقح معذ انلاتا  الانلافاضح الثان ح  لذه اللانيورا  لو ال ور الذا لمولا  الاشلاواكا  المسلثح     ر لمل أ •
من    كويرة من الهت ا ش ايمورائ ل  أثعا  اقلاثامتا للم ن والمخ ما  الفلسني ع ح وو ود أع اد  الافح ال ر  ح مع قوا  اأ  

 يوضح لذا اللانيور السوا الرئ س ورا  كون الافح ال ر  ح ل  المعني ح الأكثر ت يرا ض المواقف. والم ن ين.  المسلثين  الم اومين 
ض  تدة نسوح الاعلا اد  أياا  كما أن نلاائج الانلاخابا  ايمورائ ل ح الأ يرة و    تهل ل  لومح   ع ح ملانيرفح ربما يلون ق  أوتم   •

لو النيريق الأكثر فاعل ح يمنها     ،ول س المفاوضا    ،بأن  ل ال وللاين ق يم  عمل اك وض  تدة نسوح الاعلا اد بأن الممل المسلح
تهير العلاائج إلى أن أغلو ح كويرة تلاوقع الأووأ من ا لومح اأ ي ة بما ض ذلك توقما  عال ح   اك بأنها ولا وم    ث  ،  الا لا ل 

رق ح، وأنها ولا وم   لا  ير الوضع الرالن ض الأماكن الم  وح ض ال  س، وأنها ولا وم  نيرد عائ   فلسني ع ح من   وتها ض ال  س اله
  تر  ل عر  اأتالين من معاط تم شرق  ال  س و ين ال  س وأريحا، وأنها ولا وم  ام مسلاوطعا  أو الأغوار يمورائ ل. 

أيااك ض إعنيا     طأن مظالر اللااي   الواوع لفلسنيين أثعا  موارت  كاس الماق للرة ال  م ض قنير ق  أوتمشك  أ يراك، لا   •
ث ح ملام دة  م الح قا لا  وبح   ض إنها  الا لا ل  لل النيرق المملعح. تهير نلاائج لذا الاولاني ل إلى أن  اأمتور الفلسني ل  

ق  اولاماد  اللثير أو  مض الث ح بالهمو  المر  ح علص ضو  ما رأ  من    إنهاال الو ح السا  ح من اأمتور الفلسني ل ت ول  
ما توضح العلاائج و ود ع قح قويح  ين اولامادة الث ح والمواقف من  ل ال وللاين  أثعا  الموارت . كمن المهممين  تأي   لفلسنيين  

   والمودة ل نلافاضح المسلثح.

 : "ع ين الأ ود" والكتائب المس حة الأخ ى(  1
 يؤيدون تشكيل مجموعات مس حة مثل "ع ين الأ ود" % 72 •

 ل س  ة ال  س ينية % ضد تس يم أعضاء المجموعات المس حة أن سهم وأ  حتهم 79 •

 لا يحق ل س  ة ال  س ينية اعتقال أف اد المجموعات المس حة  إنه% يقولون 87 •

 % يتوقعون انتشار المجموعات المس حة لمناطق أخ ى في الض ة الغ بية 59 •

ول سط  ز اك   لا تخاع لأوامر السلنيح الفلسني ع ح "عرين الأوود " نهم مع تهل ل مجموعا  مسلثح مثل إ% من اأمتور ي ولون  72
%( م ارنح  84ترتفع نسوح تأي   تهل ل كلاائا مسلثح ض قنيال غزة ) ض  ذلك.  إنهم % ي ولون  22من قوى الأمن الرسم ح، للن 

%(  74) العسا  %(،  ين 70الول ا  )/% علص اللاوا ( م ارنح بال رى 73و% 76%(، ض المخ ما  والم ن )65بالافح ال ر  ح )
وعح وأكثر   30%( م ارنح بالذين تول  أعمارلم 75ح )ع و 29-18 ين الذين تتراوح أعمارلم من   ،%( 70)  بالر ال م ارنح 

% علص اللاوا ( م ارنح باللامار  75و% 77%(،  ين الني   والمتع ين )68%( م ارنح   ير ال  قين )78%(،  ين ال  قين )72)
%(،  ين  65%( م ارنح بالماملين ض ال نيال المام )71ل نيال الخاغ )% علص اللاوا (،  ين الماملين ض ا69و % 60والموظفين )
% علص اللاوا ( م ارنح بمؤي   77و% 87%(، و ين مؤي ا حماس وال وى الأ رى )68%( م ارنح بملاووني  اللا ين )77الملا يعين )

 %(. 66فلاح )

ا  مسلثح دا ل ح   عتا و ين قوى الأمن  % أنها تخهص أن يؤدا تهلل لذه المجموعا  المسلثح إلى اشلاواك59ت ول نسوح من 
ض  ق ام أفراد المجموعا    إنهم% من اأمتور ي ولون 79ومع ذلك، فإن   % أنها لا تخهص ذلك.39الفلسني ع ح ف ما ت ول نسوح من 

% أنها تؤي   17وت ول نسوح من  ،  لاسل م أنفستم وأولثلاتم للسلنيح الفلسني ع ح  مايلاتم من الاغلا الا  ايمورائ ل حلذه  المسلثح 
%( أن  لا يحق للسلنيح الفلسني ع ح ال  ام باعلا ال أفراد لذه المجموعا  المسلثح لمعمتم  87ت ول الأغلو ح السا  ح )كذلك،  ذلك.  

 % أن  يحق لها ال  ام  ذلك.  10من ال  ام بأعمال مسلثح ض  إورائ ل أو للاوفير ا مايح لهم ف ما ت ول نسوح من 
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% أنهم  15%( أن تملا  وتعلاهر لذه المجموعا  المسلثح لمعاطق أ رى ض الافح ال ر  ح ف ما ت ول نسوح من 59الأغلو ح ) تلاوقع 
%( أنهم يلاوقمون أن تعمح السلنيح الفلسني ع ح ض  14وت ول نسوح مماثلح )  ،يلاوقمون أن تعمح إورائ ل ض اعلا ال أو قلال أفرادلا 

 ا لاوا  لذه المجموعا  المسلثح.  
 

  تشكيل حكومة إ  ائي ية جديدة من اليمين والمت  فين:(  2
 % يتوقعون ت  فاً أكبر من الحكومة الإ  ائي ية الجديدة ب ئا ة نتنياهو  61 •

% يتوقعون قيامها ب  د عائلات 64% يتوقعون أن تقوم الحكومة الإ  ائي ية الجديدة بتغيير الوضع ال اهن في الح م الش يف، و58 •
 قيامها بضم المستوطنات أو الأغوار  % يتوقعون69% يتوقعون قيامها بترحيل ع ب الجهالين، و68ف س ينية من الشيخ ج اح، و

 الإ  ائي ية -% أقل ت اؤلاً بخصوص تحسن العلاقات ال  س ينية 67 •

% من اأمتور الفلسني ل أن تصوح الس او ح ايمورائ ل ح  لومح  عمامين نلاع الو اأ ي ة  م  تهل لتا من  61تلاوقع أغلو ح من 
% أن الس او ح ايمورائ ل ح للثلومح ال ادمح ولالون كما ل  ال وم،  30الل لود والملانيرفين أكثر تنيرفاك وع وان ح ف ما ت ول نسوح من 

% يلاوقمون ق ام ا لومح ايمورائ ل ح ال ادمح  ر وح نلاع الو  58أغلو ح من فمث ك،   ك. % أنها ولاصوح أفال قل 4وت ول نسوح من 
أغلو ح  كذلك،  % أنهم لا يلاوقمون ذلك.  38 لا  ير الوضع الرالن ض ا رم الهريف والسماح لل تود بالص ة ف   ف ما ت ول نسوح من 

نلاع الو  نيرد عائ   فلسني ع ح من اله خ  راح ف ما ت ول نسوح من    % يلاوقمون ق ام ا لومح ايمورائ ل ح ال ادمح  ر وح64من 
% يلاوقمون ق ام ا لومح ايمورائ ل ح اأ ي ة  تر  ل السلان الو و الفلسني ع ين  68أغلو ح من كما أن    % أنها لا تلاوقع ذلك.33

أغلو ح  و % لا يلاوقمون ذلك.  28والم زريح، وللن  الم  مين  ين ال  س وأريحا، مثل عر  اأتالين، لوعا  مسلاوطعح كويرة شرق  أ و ديس 
%  27% يلاوقمون أن ت وم  لومح نلاع الو ال ادمح  ام المسلاوطعا  أو ضم معني ح الأغوار يمورائ ل ف ما ت ول نسوح من 69من 

   أنهم لا يلاوقمون ذلك.

ايمورائ ل ح، مثل اللاوصل لاتفاقا   ول المزي  من  -% أنها ال وم أقل تفاؤلاك بخصوغ تحسن الم قا  الفلسني ع ح 67ت ول نسوح من 
% أنها ال وم أكثر تفاؤلاك، وت ول  12 نيوا   عا  الث ح أو اللاخف ف من الوعا  الاولا نياني   ل السعح ال ادمح، وت ول نسوح من 

 تفاؤلاك.  % أنها ل سط أكثر ولا أقل 20نسوح من 

 نتخابات التش يعية وال ئا ية ال  س ينية: لاا(  3
 % لا يتوقعون حدوث ذلك63ولكن  ،% ي يدون إج اء انتخابات عامة جديدة69 •

% فقط، لكن م وان  36% من أصوات المشاركين ويحصل عباس ع ى 54في انتخابات بين ال ئيس عباس وإسماعيل هنية ي وز هنية بـ  •
 % 34% مقابل 61إسماعيل هنية بـ البرغوثي يت وق ع ى 

 ته % ي يدون ا تقال75% فقط و23نسبة ال ضا عن أداء ال ئيس عباس تب غ  •

 % لكل منهما34في انتخابات ب لمانية تتعادل فتح وحماس بـ  •

% أنها تري  إ را  انلاخابا  فلسني ع ح عامح تهريم ح ور و ح قريواك ض الأراض  الفلسني ع ح ف ما ت ول نسوح من  69ت ول نسوح من 
% ض الافح ال ر  ح. للن  65% ض قنيال غزة وتهول إلى  75% أنها لا ترغا  ذلك. ترتفع نسوح المنيالوح   را  الانلاخابا  إلى 29

 فم ك قريواك.  ولُامرى ن انلاخابا  تهريم ح أو انلاخابا  تهريم ح ور و ح % ت ول بأنها لا تملا   بأ 63أغلو ح من 

%  46فإن نسوح المهاركح ولاول   لو  ر  انلاخابا  ر و ح   ي ة ال وم وترشح ف تا اثعان ف ل هما محمود عواس واسماع ل لع ح
  لمواس% 38و لهع ح% 53م ارنح مع  )  %54علص  لع ح% من الأصوا  ويحصل 36علص  عواسيحصل ومن  ين المهاركين ، ف ل
% ولع ح  36%، أما ض الافح ف ثصل عواس علص 60% ولع ح 36تول  نسوح اللاصويط لمواس  ، ض قنيال غزه.  ( ث ثح أشترقول  
يحصل  %، ومن  ين لؤلا   62نسوح المهاركح ترتفع للاصل إلى  %. أما لو كانط المعافسح  ين مروان البرغوث  ولع ح فإن 46علص 

% ف ل،  43فإن نسوح المهاركح تهول إلى  . ولو كانط المعافسح  ين محم  اشلا   وإسماع ل لع ح%34% ولع ح علص 61البرغوث  علص 
 %.  60علص  ولع ح % 31علص   اشلا ح يحصل ومن  ين لؤلا   
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، نسوح من  مح د الخ ارا  اأ  ،م لق ض وؤال    ،  ث ا لاارت   مروان البرغوث  لو المفال  لو ق يترشح الرئ س عواس ل نلاخابا  فإن
و ال  مهمل  محم  اشلا     ثم  ، %4ثم يحيى السعوار  عسوح   ،%5ثم محم  د  ن  عسوح  ،%17يلاوم  اسماع ل لع ح  عسوح   ،39%
 % أنها ق ت رر أو لا تمرف من ولاخلاار.  22وقالط نسوح من  ،للل معتم % 3 سين اله خ  عسوح و 

% وض  23%. نسوح الرضا عن عواس ض الافح ال ر  ح تول  73% ونسوح ع م الرضا 23نسوح الرضا عن أدا  الرئ س عواس تول  
  % أنها تري  75وت ول نسوح من %. 74% وع م الرضا 26 ل ط نسوح الرضا عن الرئ س عواس قول ث ثح أشتر   %.23قنيال غزة 

% أنها  74أشتر قالط نسوح من ث ثح  % أنها تري  من الرئ س الو ا  ض معصو . قول 20من الرئ س الاولا الح ف ما ت ول نسوح من 
 .% ض قنيال غزة79وال ر  ح % ض الافح 73تري  اولا الح الرئ س. تول  نسوح المنيالوح باولا الح الرئ س 

ي ولون بأنهم  % 65 فإن 2006ال  شاركط ض انلاخابا    بمهاركح كافح ال وى الس او ح ال وم لو  ر  انلاخابا   رلمان ح   ي ة  
%، وتحصل  34%، وفلاح علص 34تحصل قائمح اللا  ير وايمص ح اللاا مح  ركح حماس علص المهاركين و هاركون ف تا، ومن  ين لؤلا  

% أنها ق ت رر  م  لمن  21%، وت ول نسوح من 10علص  مجلاممح  2006ركط ض انلاخابا  عام ال  شا كافح ال وائم الأ رى
%  43تول  نسوح اللاصويط  ماس ض قنيال غزة  . %34% ولفلاح 32نسوح اللاصويط  ماس   ل ط  ث ثح أشتر ولاصو . قول 

اما ض الافح ال ر  ح فلاول  نسوح اللاصويط   .( ث ثح أشتر% قول  29% )م ارنح مع 30( ولفلاح ث ثح أشتر % قول 44)م ارنح مع 
 (.  ث ثح أشتر% قول  38% )م ارنح مع 38( ولفلاح ث ثح أشتر% قول  21% )م ارنح مع 26 ماس 

% ف ل أن  25أن حماس ل  الأكثر   ارة  لامث ل وق ادة الهما الفلسني ل ال وم ف ما ت ول نسوح من  %(28) العسوح الأكبر ت ول 
% ان الاثعلاين غير   يرتين باللامث ل وال  ادة. قول ث ثح  40وت ول نسوح من   ركح فلاح    ادة الرئ س عواس ل  أكثر   ارة  ذلك.

% أن "فلاح    ادة الرئ س عواس" ل  الأكثر   ارة،  26قالط نسوح من ل  الأكثر   ارة، و  % إن حماس27أشتر قالط نسوح من 
 % إن الاثعلاين غير   يرتين باللامث ل وال  ادة. 42وقالط نسوح من 

 : غ ق ف س ينيين مهاج ين المسؤول عن و   ،وا تقلال القضاء  ، و"اغتيال" ال ئيس ع فات  ،  ية( الأوضاع الداخ4
 %(50%( أو بالتعاون مع إ  ائيل )14إما لوحده ) ،في وفاة ال ئيس ع فات ف س ي   ف % يعتقدون بوجود دور ل64 •

 % ي ون في م  وم ال ئيس بتشكيل هيئة ع يا ل قضاء ب ئا ته إضعافاً لا تقلال القضاء72 •

   س ينية % ي ومون الس  ة ال18ن إ  ائيل وو % ي وم24% ي ومون حماس ع ى غ ق مهاج ين ف س ينيين من ق اع غ ة مقابل 27 •

 % في الض ة 20% في الق اع و30% ي يدون الهج ة، 24 •

% يقولون أن الس  ة 59و ،% يقولون بوجود في مؤ سات حماس في الق اع69و ،% يقولون بوجود فساد في الس  ة ال  س ينية81 •
 ال  س ينية عبء ع ى الشعب ال  س ي 

 % غير مت ائ ين بنجاح المصالحة 72 •

 قع نجاح حكومة اشتية في إج اء الانتخابات العامة أو تحقيق المصالحة أو تحسين الأوضاع الاقتصادية  الغالبية العظمى لا تتو  •

%( يملا  ون أن  تح فلسني ع ح  50علص ضو  اللاسريوا  الصثف ح  ول أووا  وفاة تور عرفا  نصف اأمتور الفلسني ل )
% أن  ق يلن لأا طرف  24نفذ  عمل ح اللاخلص من عرفا  وللن  لاخني ل من إورائ ل و لامل ما  معتا، ف ما تملا   نسوح من 

ترتفع نسوح    % أن  تح فلسني ع ح  نينيط ونفذ  عمل ح اللاخلص من عرفا .14فلسني ل دور ض وفاة عرفا ، وت ول نسوح من 
%(،  45%( م ارنح   نيال غزة )53ح فلسني ع ح ن ذ  المخنيل ايمورائ ل  لللاخلص من عرفا  ض الافح ال ر  ح )ال ائلين بأن  ت

%(،  ين من  48%( م ارنح بالعسا  )52%(،  ين الر ال )49% علص اللاوا ( م ارنح بالم ن )52و% 55ض ال رى والمخ ما  )
%(  51%(  ين حملح شتادة الولالوريوس )42وعح ) 29-18أعمارلم   %( م ارنح بالذين تول 52وعح وأكثر ) 30تول  أعمارلم 

% علص اللاوا (،  47و% 44% علص اللاوا ( م ارنح بالممال والني   ) 68و% 70%(  ين المزارعين واللامار ) 33م ارنح بالأم ين )
    . %(39% علص اللاوا ( م ارنح بمؤي ا فلاح )54و% 60 ين مؤي ا حماس وال وى الأ رى )

%( ترى ض المرووم الر و  ال اض   لاهل ل ل قح عل ا لل اا   ر وح الرئ س محمود عواس إضمافاك لاولا  ل  72لو ح المظمص )ال ا
ض    ولا  ل ال اا لا ا ترتفع نسوح من يرى ض المرووم الر و  إضماف % ف ل أن ف   ت ويح لل اا . 19ال اا  ف ما ترى نسوح من 

%(،  ين  68%( م ارنح بالعسا  )75%(،  ين الر ال )68% علص اللاوا ( م ارنح بالمخ ما  )72و% 75الول ا  والم ن )/ىر ال 
% علص اللاوا (  80و% 82و% 89%(،  ين اللامار والموظفين والمتع ين )31%( م ارنح بالأم ين )76حملح شتادة الولالوريوس )
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% علص اللاوا ( م ارنح بمؤي ا  88و% 86وال وى الأ رى ) (، و ين مؤي ا حماس% للل معتما64م ارنح  ربا  الو و  والممال )
 %(. 49فلاح )

والعا اأمتور عن اأتح المسؤولح عن غرق مجموعا  من الفلسني ع ين من قنيال غزة ض الوثر الملاوول أثعا  محاوللاتم الوصول  نيرق  
%  18% أنها إورائ ل، وت ول نسوح من 24%( أنها حماس، وت ول نسوح من 27غير مهروعح لول ان أورو  ح. ت ول العسوح الأكبر )

  % أنها مصر.3وت ول نسوح من  ،% أن المسؤول لم الأشخاغ المتا رون أنفستم18أنها السلنيح الفلسني ع ح، وت ول نسوح من 
%( م ارنح  33 المخ ما  )%(، ض25%( م ارنح بالافح ال ر  ح )31ترتفع نسوح وضع اللوم علص  ركح حماس ض قنيال غزة )

م ارنح بالماملين ض ال نيال المام    %(28% علص اللاوا (،  ين الماملين ض ال نيال الخاغ )27و% 24الول ا  والم ن )/بال رى
%(، و ين مؤي ا  23%( م ارنح بالأكثر د  ك )33%(،  ين الأقل د  ك )26م ارنح بالملازو ين )  %35 ين غير الملازو ين   ،19%

 %(. 3% علص اللاوا ( م ارنح بمؤي ا حماس )29و% 51ال وى الأ رى )فلاح و 
لذه   وتول % من اأمتور الفلسني ل أنها ترغا ض الهمرة  سوا الأوضال الس او ح والأمع ح والاقلاصاديح الرالعح 24ت ول نسوح تول  

% من ولان الافح ال ر  ح أنها ترغا ض  23قول ث ثح أشتر قالط نسوح من  % ض الافح ال ر  ح.20و% ض قنيال غزة 30العسوح 
 أنها ترغا ض الهمرة.  % من ولان ال نيال 29الهمرة وقالط نسوح من 

مع    %. 22% ض لذا الاولاني ل ونسوح اللا   م ايميجابي لأوضال الافح ال ر  ح تول  6نسوح اللا   م ايميجابي لأوضال قنيال غزة تول  
ونسوح ايم ساس بالأمن ض الافح ال ر  ح تول    % 77نسوح ايم ساس بالأمن والس مح الهخص ح ض قنيال غزة تول  ذلك، فإن  

 .  ف ل  64%
% أن  يو   فساد ض المؤوسا  ال   69. وت ول نسوح من %81نسوح الاعلا اد  و ود فساد ض مؤوسا  السلنيح الفلسني ع ح تول  

وقالط نسوح من    الفلسني ع ح %  و ود فساد ض أ تزة السلنيح86ت يرلا حماس ض قنيال غزة. قول ث ثح أشتر قالط نسوح من 
 %  و ود فساد ض المؤوسا  المامح ال  ت يرلا حماس.  73

السلنيح الفلسني ع ح ض الافح   ون  وف ف ما ت ول أغلو ح  % من ولان الافح ال ر  ح أن   لن للعاس انلا اد 46ت ول نسوح من 
% أن   لن انلا اد ولنيح حماس   ون  وف ف ما ت ول  48أما  ين ولان قنيال غزة فلا ول نسوح من  % أن ذلك غير مملن. 51من 

علص الهما الفلسني ل   ق  أصوثط عا ك  أن السلنيح الفلسني ع ح %  59من   أغلو ح ت ول و   .% أن ذلك غير مملن51نسوح من 
% أن السلنيح عا  وقالط نسوح من  57قول ث ثح أشتر قالط نسوح من  أنها إنجا  للهما الفلسني ل. ف ل  % 36وت ول نسوح من 

 % أنها إنجا . 38

وعع  السؤال عن إملان ح   ملافائلح.% أنها  25أشتر قالط نسوح من ث ثح % غير ملافائلين، قول 72% ملافائلون  عماح المصا ح  26 
% أن  لن  67% ف ل أن الاتفاق و ؤدا للمصا ح وقالط نسوح من 26نجاح المصا ح علص ضو  اتفاق اأزائر قالط نسوح من 

 يؤدا للمصا ح. 

علص تهل ل  لومح اشلا ح فإن توقما  اأمتور للمسلا ول لا تملس تفاؤلاك،   ث ت ول الأغلو ح  ث ا وعوا    أكثر من   م  مرور 
% أنها ولاعمح ض  18%( أن  لومح اشلا ح لن تعمح ض تح  ق المصا ح وتو    الافح وال نيال ف ما ت ول نسوح من 78)المظمص 

با  تهريم ح أو تهريم ح ور و ح ض الافح وال نيال ت ول نسوح  ذلك. وض وؤال مماثل عن اللاوقما   عماح ا لومح ض إ را  انلاخا 
الأوضال    لاثسن % أنها لن تعمح. وض وؤال مماثل عن اللاوقما  76ف ل أنها ولاعمح ض ذلك وت ول نسوح من  % 20من 

 ح ض ذلك. % أنها ولاعم17ف ما ت ول نسوح تول  ض تح  ق ذلك لن تعمح    ا لومح %( أن79الاقلاصاديح ت ول الأغلو ح )

فاائ ح  . تهير العلاائج إلى أن نسوح مهال ة الأشتر الث ثح الماض حوالعا اأمتور عن المحنيح ال  شال لا أكثر من غيرلا   ل 
، ثم فاائ ح فلسنيين ال وم  ( %11الأقصص )%(، ثم فاائ ح 13) فلسنيين فاائ ح %، تلاومتا 31ل  الأعلص   ث تول  اأزيرة 

 . %(2والم ادين ) %(،3ثم المر  ح ) ،  %( 6%( ثم مماك )9)

 : لتوجه لمحكمة العدل الدوليةوا  ،عم ية السلامو   ،الإ  ائي ية-العلاقات ال  س ينية(  5
   يقولون أن هذا الحل لم يعد عم يا بسبب التو ع الا تي اني %69و ،%32% إلى 37هبوط في نسبة تأييد حل الدولتين من  •

 % ضدها 71الحقوق المتساوية و% مع حل الدولة الواحدة ذات 26 •

 % مع العودة لانت اضة مس حة 55أغ بية من  •

 % تعتقد أن العمل المس ح هو ال  يق الأمثل لإنهاء الاحتلال51أغ بية من  •

 نصف الجمهور يعتقد أنه لن يكون ل توجه لمحكمة العدل الدولية أي فائدة ل شعب ال  س ي  •
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رضط لذه الفلرة علص اأمتور   ون إعنيا  تفاص ل لذا  عُ  ، وق تمارض فلرة  ل ال وللاين % 66 ونسوح من % تؤي 32نسوح من 
% أن  ل ال وللاين ق يم  عمل اك  69تملا   نسوح من و %. 37 ل ط نسوح اللااي   لهذا ا ل ض وؤال مماثل   ث ثح أشتر ا ل. قول 

% أن فرغ ق ام دولح فلسني ع ح  72% تملا   أن  لا يزال عمل اك. كذلك، ت ول نسوح من 28 سوا اللاووع الاولا نياني للن نسوح من 
% أن الفرغ ملاوونيح أو  25مسلا لح إلى  انا إورائ ل   ل السعوا  الخمس ال ادمح ضق لح أو ضق لح   اك وت ول نسوح من 

 عمل ا  سوا اللاووع الاولا نياني.    ك   ل ال وللاين ق يم  أن % 64قول ث ثح أشتر قالط نسوح من   ح. عال
ن  قال بأ و   ،تمل  اك علص  نيا  الرئ س عواس الأ ير ض الأمم الملاث ة الذا وصف ف   الواقع ض الأراض  المحلالح علص أن  تم  ز ععصرا 

% أنها  71وت ول نسوح من  ، % أنها مع26 من ت ول نسوح   ،ولح وا  ة لهموين الهما الفلسني ل و نيالا بح وق ملاساويح ض د
 %.30 ل ال ولح الوا  ة ذا  ا  وق الملاساويح. قول ث ثح أشتر  ل ط نسوح تأي   موقف عواس لذا   ، ض 

الانامام للمزي  من  % أنها تؤي  59، قالط نسوح من للسر اأمود عع  السؤال عن تأي   وممارضح اأمتور لخ ارا  مح دة و 
% أنها تؤي  المودة  55% أنها تؤي  اللمو  لم اومح شمو ح غير مسلثح، وقالط نسوح من 51نسوح من  المعظما  ال ول ح، وقالط 

% أنها تؤي  اللاخل   27% أنها تؤي   ل السلنيح الفلسني ع ح، وقالط نسوح من 48للموا تا  والانلافاضح المسلثح، وقالط نسوح من 
% أنها تؤي  المودة  48قول ث ثح أشتر قالط نسوح من  وا  ة للفلسني ع ين وايمورائ ل ين. وللاين والمنيالوح   ولح عن  ل ال 

% أنها تؤي  اللاخل  عن  ل  23% أنها تؤي   ل السلنيح، وقالط نسوح من 46للموا تا  والانلافاضح المسلثح، وقالط نسوح من 
%(، ض  51%( م ارنح بالافح ال ر  ح )61تأي   المودة لانلافاضح مسلثح ض قنيال غزة  )ترتفع نسوح    ال وللاين لصالح ال ولح الوا  ة.

%(، و ين  52( م ارنح بالعسا  )%58،  ين الر ال )(% علص اللاوا  55و% 50الول ا  والم ن )/%( م ارنح بال رى 58المخ ما  )
 % علص اللاوا (. 40و% 50فلاح )  ا%( م ارنح بمؤي ا ال وى الأ رى ومؤي 83مؤي ا حماس )

، ان سم اأمتور إلى ث ا مجموعا ،   ث قالط نسوح من  وق ام دولح مسلا لح   عع  السؤال عن النيري ح الأمثل يمنها  الا لا ل
ثح  % أنها الم اومح الهمو ح السلم ح. قول ث 23% أنها المفاوضا  وقالط نسوح من 21% أنها الممل المسلح ف ما قالط نسوح من 51

ترتفع    % أن المفاوضا  ل  النيري ح الأمثل.30% أن الممل المسلح لو النيري ح الأمثل وقالط نسوح من 41أشتر قالط نسوح من 
% للل  53%(، ض المخ ما  والم ن )50%( م ارنح بالافح ال ر  ح )53قنيال غزة )نسوح الاعلا اد بأفال ح الممل المسلح ض 

%(  61%(،  ين حملح شتادة الولالوريوس )47%( م ارنح بالعسا  )56%(،  ين الر ال )42)معتما( م ارنح بال رى والول ا  
 . % علص اللاوا (36و% 50%( م ارنح بمؤي ا ال وى الأ رى ومؤي ا فلاح )76%(، و ين مؤي ا حماس )48م ارنح بالأم ين )

ح ض الافح ال ر  ح وقنيال غزة، مثل المواف ا  علص  والعا اأمتور عن رأي  ض  نيوا   عا  الث ح من   ل تحسين الظروف المم ه  
% أنها تعظر لذلك  يجا  ح ف ما قالط نسوح من  57طلوا  ق الهمل أو توفير أموال إضاف ح للسلنيح الفلسني ع ح. قالط أغلو ح من 

   % أنها تعظر لذلك  يجا  ح.69% أنها تراه عم  ولو ا. قول ث ثح أشتر قالط نسوح من 38

ف ما ت ول   نلاع الو الم ول % تمارض اللافاوض  ين السلنيح الفلسني ع ح ورئ س الو را  ايمورائ ل  47و   الاولاني ل أن نسوح من 
% أنها  11ت ول نسوح من . للن و نيوا  لوعا  الث حدائم  اتفاق ح و م مساللاين مما، % أنها تؤي  اللافاوض مم   ول 25نسوح من 

أنها تؤي  اللافاوض مم   ول  نيوا  لوعا  الث ح ف ل.   %12من   حهاب م  وت ول نسوح  ،تؤي  اللافاوض مم   ول و م دائم ف ل 
أنها مع اللافاوض مم    %37من نسوح  ول اللاسويح ال ائمح وت ول   نلاع الو% أنها مع اللافاوض مع  36 موارة أ رى ت ول نسوح من 

، وتأتي لاتين العسولاين عع  دمج الخ ار الأول المؤي  لللافاوض مع نلاع الو  ول المساللاين مع نسوح المؤي ين   ول  نيوا   عا  الث ح
 .لللافاوض  ول مسالح وا  ة ف ل ض الخ ارين الآ رين المؤي ان لللافاوض

باللاو   لمحلمح الم ل ال ول ح يم  ا  رأيتا الاولاهارا  ول  أمم ح المامح للأمم الملاث ة من إ  ى أان اعلص ضو  ص ور قرار دو   
لا ل رارا  محلمح الم ل ال ول ح أا فائ ة  و %( أن  لن يلون لل رار ال و  50شرع ح الا لا ل، ي ول نصف اأمتور الفلسني ل )

تأثير رمزا وللع  لن يؤثر علص و اوح إورائ ل، وت ول نسوح من  % أن  و لون لذلك 28للهما الفلسني ل ف ما ت ول نسوح من 
اللمو   نسوح الاعلا اد بأن ترتفع  % ف ل أن  و لون لل رار تأثير كوير ض ا   من إ را ا  الا لا ل ايمورائ ل  كالاولا نيان. 16

%(،  ين الر ال  40رنح   نيال غزة )%( م ا56و لون   ون فائ ة للهما الفلسني ل ض الافح ال ر  ح ) ح ال ول  لمحلمح الم ل 
%(،  ين الماملين ض ال نيال الخاغ  28%( م ارنح بالأم ين )49%(،  ين حملح شتادة الولالوريوس )46%( م ارنح بالعسا  )54)
%( م ارنح بمؤي ا ال وى الأ رى ومؤي ا فلاح  52%(، و ين مؤي ا حماس )44%(  م ارنح بالماملين ض ال نيال المام )54)
   % علص اللاوا (.40و 42%)
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 ( المونديال في ق  : 6
 ا تعادوا الكثير من الثقة بالشعوب الع بية بعد رؤية التضامن الع بي أثناء مباريات كأس العالم في ق     إنهمث ثا الجمهور يقولون  •

 المونديال  اهم في تحسين مكانة ق   الدولية  إن% يقولون 68 •

من اللانيو ع   % من اأمتور الفلسني ل أنها ق  اولاماد  اللثير من الث ح بالهمو  المر  ح  م    وا  الأمل 66ت ول نسوح من 
موارت  كرة ال  م ض مون تل    أثعا ين  هممالم ن  ين وذلك علص ضو  ما توين من  مم اللااي   الفلسني ل م  ،المربي مع إورائ ل 

وت ول    ،أن ث لاتا ض الماق المربي    ط ضق لح ف ل  % 5ف ما ت ول نسوح من  ،% أنها اولاماد   مض الث ح 21وت ول نسوح من  ، قنير
 % ان  لا يو   ل يتا ث ح بالماق المربي بالمرة.  4نسوح من 

وت ول   ، % أن ملانح قنير ال ول ح أصوثط أفال  لثير عما كانط عل   وا  اك 68علص ضو  تعظ م قنير للمون تل ت ول نسوح من 
قول  نير ق     ط كما كانط % أن ملانح ق 8 ف ما ت ول نسوح من ،% أن ملانح قنير ق  أصوثط أفال  مض اله   17نسوح من 

 % أنها أصوثط أووأ. 1المون تل، وت ول نسوح من 

% أن الم ر  ولافو  عع ما كان ع د الفرق  48والعا اأمتور عن توقمات  عمن و فو  باللاس ض مون تل قنير. قالط نسوح من 
%  م  فو لا علص البرت ال.  ا  ض الملانح الثان ح من اللاوقما   54اللاوقما   فو  الم ر  للاول  نسوح وارتفمط   ،الملاو  ح ثمان ح 
 %(. 15%( ثم فرنسا )22الأر علاين )

 

  ( الغايات الع يا ل شعب ال  س ي  والمشاكل الأ ا ية التي تواجهه:7
 1967تحقيق انسحاب إ  ائيل لحدود  ينبغي أن تكونالغاية الع يا الأولى ل شعب ال  س ي   إن% يقولون 39 •

 انتشار ال ساد هو المشك ة الأ ا ية الأولى التي تواجه المجتمع ال  س ي    إن% يقولون 25 •

 هو المشك ة الأكث  الحاحاً ل شعب ال  س ي  الإ  ائي ي الاحتلال   إن% يقولون 38 •

وإقامح   1967% تملا   أن ال ايح المل ا الأولى للهما الفلسني ل يعو   أن تلون تح  ق انسثا  إورائ ل    ود عام 39نسوح من 
ال ايح الأولى يجا أن تلون ا صول   إن % ي ولون  33ض الم ا ل فإن . دولح فلسني ع ح ض الافح وال نيال وعاصملاتا ال  س الهرق ح

% أنها يعو   أن تلون  عا   14، وت ول نسوح من 1948الم و ل اتهم ال   ر وا معتا ض عام علص  ق المودة ل  قين وعودتهم ل ر 
% أن ال ايح الأولى يعو   ان تلون  عا  نظام  لم  13فرد صالح ومجلامع ملا ين يللازم  لامال م ايمو م كاملح، وت ول نسوح من  

 د  راط  يحترم  رت  و  وق ايمنسان الفلسني ل. 

ض الافح  % 36وغزة % ض قنيال 8)  % 25 ،ال وم، قالط العسوح الأكبر توا   المجلامع الفلسني ل   ال  ح الأواو   ح لمهللاض وؤال عن 
  ؛ تفه  الونيالح وانلاهار الف رإنها   ض الافح ال ر  ح( % 17غزة % ض قنيال 26% )21وقالط نسوح من  ؛ انلاهار الفساد نها إ ال ر  ح( 

  % ض الافح ال ر  ح( 11و% ض قنيال غزة 26)  %17وقالط نسوح من  ؛ اولامرار الا لا ل والاولا نياننها إ % 20وقالط نسوح من 
%  إنها ضمف  4، وقالط نسوح من الان سام  ين الافح وال نيال نها إ % 10وقالط نسوح من  ؛نها ا صار وايمغ ق علص قنيال غزةإ

 ال اا  وغ ا  ا رت  والمسا لح وال   راط ح.  

%( أنها الا لا ل، وقالط نسوح من  38وعع  السؤال عن المهللح الأكثر إ ا اك بالعسوح للفلسني ع ين ال وم، قالط العسوح الأكبر )
% أنها المعف  6وقالط نسوح من   ،% أنها الان سام 15الونيالح، وقالط نسوح من  ا أنه  %15% أنها الفساد، وقالط نسوح من 22

 ال ا ل . 
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 (86) نتائج ا ت لاع ال أي العام رقم 
  2022(  ديسمبر) كانون أول   7-10

 
 ق اع غ ة  الض ة الغ بية  المجموع 

Q00المح ات الأخ ى خلال  بين المح ات ال ضائية الإخبارية التالية، أيها كانت المح ة التي شاهدتها أكث  من  من
 الشه ين الماضيين؟ 

 %5 %2 %3 (  المر  ح 1

 %33 %31 %31 (  اأزيرة 2

 %6 %12 %9 ( فلسنيين ال وم 3

 %0 %0 %0 ( المعار 4

 %9 %15 %13 ( فاائ ح فلسنيين 5

 %23 %3 %11 ( فاائ ح الاقصص 6

 %3 %8 %6 ( فاائ ح مما 7

 %1 %2 %2 ( الم ادين 8

 %17 %22 %20 اللالفزيون ( لا اشال  10

 %1 %3 %2 ( ا رى11

 %1 %0 %0 ( لا يو   صثن لاقل 12

 %2 %2 %2 ( لا راا / لا اعرف 13

Q01      بشكل عام، كيف تصف وضع ال  س ينيين في ق اع غ ة اليوم؟  
 %1 %0 %1 (       ا 1

2     ) 5% 4% 6% 

 %23 %12 %16 ( وول 3

 %26 %40 %34 ( و   4

 %45 %40 %42   ا ( و   5

 %0 %4 %2 ( لا رأا / لا أعرف 6

Q2 بشكل عام، كيف تصف وضع ال  س ينيين في الض ة الغ بية اليوم؟ 

 %8 %3 %5 (       ا 1

2     ) 17% 12% 24% 

 %28 %26 %27 ( وول 3

 %17 %34 %28 ( و   4

 %21 %24 %23 ( و     ا 5

 %2 %1 %1 ( لا رأا / لا أعرف 6

Q3 بشكل عام، هل تصف ن سك ع ى أنك............       

 %55 %40 %46 ( ملا ين 1

 %41 %56 %50 ( ملاوول اللا ين 2

 %4 %3 %3 ( غير ملا ين 3
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 ق اع غ ة  الض ة الغ بية  المجموع 
 %0 %0 %0 ( لا راا / لا اعرف4

Q4 هل تعتقد بوجود فساد في مؤ سات وأجه ة الس  ة ال  س ينية؟ 
 %80 %82 %81 ( نمم1

 %16 %9 %12 ( لا 2

 %4 %10 %7 ( لا رأا / لا أعرف 3

Q5  وماذا عن المؤ سات والأجه ة التي تدي ها حماس في ق اع غ ة، هل تعتقد أنه يوجد أو لا يوجد فيها فساد؟ 
 %71 %68 %69 ( نمم يو   فساد1

 %26 %8 %15 ( لا يو   فساد2

 %3 %24 %16 ( لا رأا / لا أعرف 3

Q6   ب أيك، هل يست يع الناس في من قتك اليوم انتقاد الس  ة الحاكمة )أي الس  ة ال  س ينية في الض ة الغ بية
 ق اع غ ة( بدون خوف؟   أو    ة حماس في

 %48 %46 %47 ( نمم1

 %51 %51 %51 ( لا 2

 %1 %4 %3 ( لا رأا / لا أعرف 3

Q07 الشخصية لك ولأف اد أ  تك متوف ين أم غير متوف ين؟ هل تشع  هذه الأيام بأن الأمن و السلامة 
 %27 %6 %14 ( ملاوفران  هلل كامل 1

 %50 %40 %44 ( ملاوفران 2

 %19 %36 %29 ( غير ملاوفرين3

 %4 %19 %13 ( غير ملاوفرين  بالمرة 4

 %0 %0 %0 ( لا رأا/ لا أعرف 5

Q08  هل تدفعك الأوضاع السيا ية والأمنية والاقتصادية ال اهنة ل  غبة في الهج ة إلى خارج الوطن؟ 
 %11 %8 %9 ( باللااك   ارغا بالهمرة 1

 %19 %12 %15 ( ارغا بالهمرة2

 %34 %37 %36 ( لا ارغا بالهمرة 3

 %36 %44 %41 ( باللااك   لا ارغا بالهمرة4

 %0 %0 %0 ( لا راا / لا اعرف5

Q09 هل ت يد إج اء اتنخابات ف س ينية عامة تش يعية ورئا ية ق يبا في الأراضي ال  س ينية؟  
 %39 %21 %28 ( باللااك   نمم1

 %36 %44 %41 ( نمم2

 %19 %22 %21 ( لا 3

 %6 %9 %8 ( باللااك   لا 4

 %0 %4 %2 ( لا راا / لا اعرف5

 Q10 ل س  ة ال  س ينية، وت شح محمود عباس عن ح كة فتح، وإسماعيل هنيه  لو ج ت انتخابات رئا ية جديدة
 عن ح كة حماس، لمن  تصوت؟ 

 %36 %36 %36 ( محمود عواس 1
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 ق اع غ ة  الض ة الغ بية  المجموع 
 %60 %47 %54 ( اسماع ل لع ح 2

 %4 %17 %10 ( لا راا / لا اعرف4

Q11   لو ج ت انتخابات رئا ية جديدة ل س  ة ال  س ينية، وت شح م وان البرغوثي واسماعيل هنية ومحمود عباس
 لمن  تصوت؟ 

 %35 %61 %49 ( مروان البرغوث  1

 %46 %22 %33 ( اسماع ل لع ح 2

 %18 %10 %14 ( محمود عواس 3

 %2 %7 %5 ( لا راا / لا اعرف5

Q12 م وان البرغوثي عن ح كة فتح و اسماعيل هنية عن ح كة حماس، لمن  تصوت؟ ولو كان التنافس بين 

 %50 %71 %61 (  مروان البرغوث  1

 %49 %22 %34 (  اسماع ل لع ح 2

 %1 %8 %5 ( لا راا / لا اعرف4

Q13    ولو كانت المنافسة بين رئيس الوزراء محمد اشتيه من ح كة فتح وإسماعيل هنية رئيس ح كة حماس لمن
  تصوت؟ 

 %30 %32 %31 ( محم  اشلا ح 1

 %64 %55 %60 ( اسماع ل لع ح 2

 %5 %13 %9 ( لا راا / لا اعرف4

Q15 وت شحت ن س القوائم التي شاركت في  لو ج ت انتخابات جديدة اليوم بموافقة جميع القوى السيا ية
 ، لمن  تصوت؟ 2006كانون ثاني )يناي (   25الانتخابات التش يعية التي ج ت في  

( قائمح الو يل )ائلا ف اأوتح ال   راط ح و ز  الهما وف ا   1
 ومسلا لين( 

2% 3% 1% 

 %3 %5 %4 ( قائمح فلسنيين المسلا لح " مصنيفص البرغوث  والمسلا لون " 2

 %1 %2 %2 قائمح الهت   أ و عل  مصنيفص ( 3

 %1 %0 %0 ( قائمح الهت   أ و المواس 4

 %0 %1 %0 ( قائمح ا ريح والم الح الا لاماع ح 5

 %43 %26 %34 ( قائمح اللا  ير والاص ح 6

 %0 %1 %0 ( الائلا ف الوطل للم الح وال   راط ح )وع ( 7

 %1 %0 %0 ف اض ( قائمح النيريق الثالث  ر وح و م 8

 %0 %0 %0 ( قائمح ا ريح والاولا  ل 9

 %0 %1 %0 ( قائمح الم الح الفلسني ع ح 10

 %30 %38 %34 (  ركح فلاح 11

 %20 %23 %21 / ق اقرر  م   فلا أعر ( لا أ   مما ووق/ لا رأا / 12

Q17   5من شه   22قام ال ئيس عباس بتأجيل الانتخابات التش يعية  التي كان من المق ر اج اءها  في   
. هل تعتقد أن انتخابات ف س ينية تش يعية أو  7من شه   31والانتخابات ال ئا ية التي كان من المق ر اج اءها  في 

 تش يعية ورئا ية  تج ي فعلا ق يبا في الأراضي ال  س ينية؟ 

 %29 %31 %30 ( نمم1
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 ق اع غ ة  الض ة الغ بية  المجموع 
 %69 %58 %63 ( لا 2

 %2 %11 %7 ( لا رأا / لا أعرف 3

Q18 هي الغاية الثانية التي ينبغي   من بين الغايات والأهداف الوطنية الع يا التالية، ما هي بنظ ك الغاية الأولى وما
 ل شعب ال  س ي  العمل ع ى تحقيقها؟ 

Q18_1  الغاية الأولى 
وإقامح دولح فلسني ع ح   67إورائ ل    ود عام  ( انسثا   1

 مسلا لح ض الافح وال نيال وعاصملاتا ال  س الهرق ح 

39% 43% 32% 

( ا صول علص  ق المودة ل  قين وعودتهم ل رالم و ل اتهم ال   2
 1948 ر وا معتا ض عام 

33% 34% 32% 

ايمنسان  ( إقامح نظام  لم د  راط  يحترم  رت  و  وق 3
 الفلسني ل

13% 7% 20% 

 %15 %13 %14 (  عا  فرد صالح ومجلامع ملا ين يللازم  لامال م ايمو م كاملح 4

 %0 %2 %1 ( لا رأا/ لا أعرف 5

Q18_2   الغاية الثانية       

وإقامح دولح فلسني ع ح   67( انسثا  إورائ ل    ود عام  1
 الهرق ح مسلا لح ض الافح وال نيال وعاصملاتا ال  س 

22% 25% 17% 

( ا صول علص  ق المودة ل  قين وعودتهم ل رالم و ل اتهم ال   2
 1948 ر وا معتا ض عام 

 

39% 43% 32% 

( إقامح نظام  لم د  راط  يحترم  رت  و  وق ايمنسان  3
 الفلسني ل

19% 13% 29% 

 %21 %16 %18 كاملح (  عا  فرد صالح ومجلامع ملا ين يللازم  لامال م ايمو م  4

 %0 %3 %2 ( لا رأا/ لا أعرف 5

Q19     فيما ي ي قائمة ببعض المشاكل ال ئيسية التي تواجه المجتمع ال  س ي  اليوم. قل لنا ما هما المشك تان الأكث
 أهمية لك وت يد من الس  ة ال  س ينية والقوى السيا ية معالجتها؟ 

 %26 %11 %17 ( ا صار وايمغ ق علص قنيال غزة 1

 %8 %36 %25 ( انلاهار الفساد 2

 %27 %17 %21 الونيالح وانلاهار الف ر ( تفه  3

 %20 %21 %20 ( اولامرار الا لا ل والاولا نيان 4

 %15 %7 %10 ( الان سام  ين الافح وال نيال 5

 %4 %5 %4 ( ضمف ال اا  وغ ا  ا رت  وغ ا  المسا لح وال   راط ح 6

 %0 %1 %1 لا اعرف \( لا راا7

 %0 %2 %1 ______________()  د:  ( أ رى8

 Q20هل أنت راض أم غير راض عن أداء أبو مازن منذ انتخابه رئيسا؟ 
 %7 %2 %4 ( راض   ا1

 %16 %21 %19 ( راض2

 %28 %35 %32 ( غير راض3
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 ق اع غ ة  الض ة الغ بية  المجموع 
 %47 %37 %41 ( غير راض بالمرة 4

 %1 %6 %4 ( لا رأا/ لا أعرف 5

Q21  لو عاد الأم  لك، هل ت يد من ال ئيس عباس الا تقالة أم البقاء في منصبه؟ 
 %43 %43 %43 ( بالطلااك   الاولا الح 1

 %36 %30 %32 ( الاولا الح 2

 %13 %17 %16 ( الو ا  ض معصو  3

 %6 %2 %4 ( باللااك   الو ا  ض معصو  4

 %2 %7 %5 ( لا رأا/ لا أعرف 5

Q21-1   مؤخ اً تس يبات في الصحافة وو ائل التواصل الاجتماعي عن تحقيقات ال جنة ال  س ينية التي   نُش ت
 ؟ تبحث عن الجهة المسؤولة عن وفاة ال ئيس ع فات

 %21 %9 %14 ( نمم  نينيط  تح فلسني ع ح لللاخلص من الرئ س ونفذ  ذلك1

و لامل ما  ( نمم نفذ   تح فلسني ع ح وللن  لاخني ل من إورائ ل 2
 معتا 

50% 53% 45% 

( لا، ق يلن لأا طرف فلسني ل دور ض وفاة الرئ س عرفا  وقامط 3
  إورائ ل و  لا باللاخني ل واللاعف ذ 

24% 20% 29% 

 %5 %17 %12 ( لا رأا/ لا أعرف 4

Q22   الآن وبعد م ور أكث  من  نتين ع ى تشكيل حكومة ف س ينية جديدة ب ئا ة محمد اشتية، ب أيك هل
  تنجح هذه الحكومة في الدفع نحو المصالحة وتوحيد الض ة والق اع؟ 

 %18 %18 %18 نمم 1)

 %81 %77 %78 (  لا 2

 %1 %6 %4 لا رأا / لا أعرف  (3

Q23  وهل  تنجح في إج اء انتخابات تش يعية أو تش يعية ورئا ية في الض ة والق اع؟ 
 %17 %22 %20 نمم 1)

 %82 %72 %76 (  لا 2

 %1 %6 %4 لا رأا / لا أعرف  (3

Q24  وهل  تنجح في تحسين الأوضاع الاقتصادية في الض ة والق اع؟ 
 %17 %17 %17 نمم 1)

 %81 %79 %79 (  لا 2

 %2 %4 %3 لا رأا / لا أعرف  (3

Q25  هل انت راض أم غير راض عن أداء المؤ سات والجهات ال  س ينية التالية خلال ظهور ال اي وس؟ 
 ( رئيس الوزراء محمد اشتية 1
 %25 %15 %19 ( راض 1

 %71 %72 %72 ( غير راض 2

 %4 %13 %9 لا اعرف \ (لا راا  3

 Q26    من بين حماس في ق اع غ ة والس  ة ال  س ينية ب ئا ة ال ئيس عباس في الض ة الغ بية من ت اه الأكث
 جدارة بتمثيل وقيادة الشعب ال  س ي  اليوم؟ ح كة حماس ام ح كة فتح بقيادة محمود عباس؟ 

 %35 %24 %28 ( حماس 1
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 ق اع غ ة  الض ة الغ بية  المجموع 
 %28 %22 %25 ( فلاح2

 %33 %44 %40 معتما  أ  ( لا 3

 %3 %1 %2 )  د: ______________(( أ رى: 4

 %1 %8 %5 ( لا رأا/ لا أعرف/ لا أ  5

Q27   يقول بعض الناس ان الس  ة ال  س ينية قد اصبحت عبءً ع ى الشعب ال  س ي  فيما يقول آخ ون أنها
 انجاز ل شعب ال  س ي . ما رأيك انت ؟ 

 %42 %33 %36 ( السلنيح إنجا  للهما الفلسني ل 1

 %57 %60 %59 ( السلنيح عا  علص الهما الفلسني ل2

 %1 %7 %5 لا اعرف \(لا راا 3

Q28 ب أيك أي المشاكل أكث  الحاحاً بالنسبة ل   س ينيين اليوم؟ 
 %31 %42 %38 الا لا ل( 1

 %5 %7 %6 المعف ال ا ل  ( 2

 %10 %30 %22 الفساد( 3

 %29 %7 %15 الان سام ( 4

 %23 %10 %15 الونيالح ( 5

 %1 %0 %1 ضمف الوع ح اللاثلا ح ( 6

 %0 %1 %0 ضمف الخ ما  الصث ح ( 7

 %1 %2 %2 )  د(أ رى ( 8

 %0 %0 %0 لا اعرف \لا راا ( 9

 Q28-1   نسمع بين وقت وآخ  عن غ ق مجموعات من ال  س ينيين من ق اع غ ة في البح  المتو ط أثناء
محاولاتهم الوصول ب  ق غير مش وعة لب دان أوروبية ل هج ة من الق اع. من ت اه المسؤول الأول عن ه وب الشباب  

 من ق اع غ ة، هل هو:  
 %20 %17 %18 ( الأشخاغ المتا رين أنفستم 1

 %23 %15 %18 السلنيح الفلسني ع ح ( 2

 %31 %25 %27 (  ركح حماس ض ال نيال 3

 %21 %26 %24 ( إورائ ل 4

 %1 %4 %3 ( مصر5

 %4 %8 %6 (أ رى   د6

 %0 %5 %3 ( لا رأا/ لا أعرف 7

  Q29هل  تستم  وتنجح بدون رجعة للانقسام أم أن المصالحة   ؟ ما هي توقعاتك بالنسبة لمستقبل المصالحة
   ت شل و يعود الانقسام؟ 

 %3 %1 %2 ( باللااك   ولاعمح المصا ح 1

 %28 %21 %24 ( ولاعمح المصا ح 2

 %48 %47 %47 (لن تعمح المصا ح 3

 %21 %27 %25 ( باللااك   لن تعمح المصا ح 4

 %1 %4 %3 ( لا رأا / لا أعرف 5
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 ق اع غ ة  الض ة الغ بية  المجموع 
 Q29-1   أ   ت لقاءات الج ائ  بين ال صائل ال  س ينية عن ات اق جديد ل مصالحة. هل تعتقد أن هذا الات اق

        يؤدي فعلاً إلى تحقيق المصالحة هذه الم ة؟  
 %27 %26 %26 ( نمم 1

 %71 %64 %67 ( لا2

 %2 %10 %7 ( لا رأا/ لا أعرف 3

 Q30 الأمم المتحدة أشار فيه إلى أن الواقع المت ور في الض ة الغ بية هو الان واقع  ألقى ال ئيس عباس خ اباً في
دولة واحدة ل شعبين ال  س ي  والإ  ائي ي وأنه واقع تميي  عنص ي وأنه إذا لم ينتهي الاحتلال الإ  ائي ي فسي الب  

لة الواحدة التي يتمتع فيها  ال  س ينيون بحقوق متساوية في دولة واحدة ل شعبين. هل أنت مع أم ضد حل الدو 
 ال  فان بحقوق متساوية؟ 

 %27 %26 %26 ( مع1

 %72 %70 %71 ( ض 2

 %2 %4 %3 ( لا رأا، لا أعرف )لا ت رأ(3

 Q31   بين  لو عاد الأم  لك، من  . انه لا ينوي الترشح لانتخابات رئا ية جديدة قال ال ئيس عباس في السابق
 ؟ هأن يكون ال ئيس بعد الأسماء التالية من ت ضل

 %28 %46 %39 ( مروان البرغوث 1

 %24 %12 %17 ( اسماع ل لع ح 2

 %6 %1 %3 (  ال  مهمل3

 %10 %1 %5 محم  د  ن -4

 %10 %1 %4 يحيى السعوار -5

 %4 %2 %3 محم  شلا ح  -6

 %5 %1 %3  سين اله خ  -7

 %4 %5 %5 )  د: ______________( ( ا رى:8

 %10 %30 %22 رأا / لا اعرف ( لا 9

  Q41  تؤيد أم تعارض الحل القائم ع ى أ اس قيام دولة ف س ين الى جانب دولة إ  ائيل و هو ما يع ف بحل  هل
 الدولتين؟ 

 %30 %33 %32 ( أؤي  1

 %70 %64 %66 ( أعارض 2

 %0 %3 %2 ( لا رأا/ لا أعرف 3

Q42   يعتقد البعض أن حل الدولتين، دولة ف س ينية مستق ة الى جانب دولة إ  ائيل، لم يعد حلا عم يا بسبب
التو ع الا تي اني فيما يعتقد البعض ان هذا الحل لا ي ال ممكناً اليوم لأنه يمكن ت كيك أو إخلاء المستوطنات عند  

 التوصل لات اق. ما هو رأيك انت؟ 
 %68 %70 %69    عمل ا  (  ل ال وللاين ق يم 1

 %31 %27 %28 (  ل ال وللاين لا يزال مملعا ال وم 2

 %2 %3 %2 ( لا رأا/ لا أعرف 3

Q43   ما هي بنظ ك قيام دولة ف س ينية مستق ة إلى جانب دولة إ  ائيل خلال السنوات الخمسة القادمة؟ هل هي
 عالية أم متو  ة أم ضئي ة ف ص ؟ 

 %47 %39 %42 ( ضق لح   ا 1

 %26 %33 %30 ( ضق لح 2

 %23 %21 %22 ( ملاوونيح 3
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 ق اع غ ة  الض ة الغ بية  المجموع 
 %2 %3 %3 ( عال ح 4

 %2 %1 %1 ( عال ح   ا 5

 %0 %3 %2 لا اعرف ( لا رأا / 6

 Q46  :وفي ظل الظ وف ال اهنة، هل تؤيد أم تعارض ال جوء ل بدائل التالية 
 ( الانضمام ل م يد من المنظمات الدولية 2
 %21 %15 %17 باللااك   اؤي   (1

 %41 %43 %42 اؤي   (2

 %20 %30 %26 اعارض  (3

 %18 %8 %12 باللااك   اعارض  (4

 %0 %4 %2 لا راا/لا اعرف  (5

 ( التخ ي عن حل الدولتين والم البة بقيام دولة واحدة ل   س ينيين والإ  ائي يين 3
 %9 %7 %8 (باللااك   اؤي  1

 %18 %20 %19 (اؤي  2

 %46 %50 %48 (اعارض 3

 %27 %21 %23 (باللااك   اعارض 4

 %1 %3 %2 (لا راا/لا اعرف 5

       ( ال جوء لمقاومة شعبية غير عني ة وغير مس حة 4

 %13 %9 %10 (باللااك   اؤي  1

 %40 %42 %41 (اؤي  2

 %32 %35 %34 (اعارض 3

 %15 %12 %13 (باللااك   اعارض 4

 %0 %2 %2 (لا راا/لا اعرف 5

       ( العودة للانت اضة المس حة والمواجهات 5

 %30 %14 %20 باللااك   اؤي   (1

 %31 %37 %35 اؤي   (2

 %23 %31 %28 (اعارض 3

 %16 %14 %15 (باللااك   اعارض 4

 %1 %3 %2 (لا راا/لا اعرف 5

       ( حل الس  ة ال  س ينية 6

 %19 %13 %15 (باللااك   اؤي  1

 %37 %31 %33 (اؤي  2

 %27 %36 %32 (اعارض 3

 %16 %15 %15 (باللااك   اعارض 4

 %2 %6 %4 (لا راا/لا اعرف 5
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 ق اع غ ة  الض ة الغ بية  المجموع 
Q47   صدر ق ار دولي بالتوجه لمحكمة العدل الدولية في لاهاي لإبداء رأيها القانوني الا تشاري حول ش عية

الاحتلال الإ  ائي ي ومدى قانونيته ومدى قانونية الإج اءات الإ  ائي ية التي يقوم بها الاحتلال مثل الا تي ان. هل  
 ع ى الأرض؟  ب أيك  يكون لهذا الق ار تأثير إيجابي هام ع ى الواقع

( نمم و لون ل  تأثير كوير ض ا   من إ را ا  الا لا ل 1
 كالاولا نيان 

16% 12% 23% 

 %35 %24 %28 ( نمم و لون ل  تأثير وللع  رمزا ولن يؤثر علص و اوح إورائ ل 2

( لا لن يلون لل رار ال و  ولا ل رارا  المحلمح أا فائ ة للهما 3
      الفلسني ل

50% 56% 40% 

 %2 %8 %5 ( لا رأا/ لا أعرف 4

 Q48 إ  ائي ية لتحسين الظ وف المعيشية ل   س ينين في  -يكث  الحديث هذه الأيام عن خ وات بناء ثقة ف س ينية
الض ة والق اع وج ت لقاءات ف س ينية إ  ائي ية ل توصل لت اهمات حول ذلك مثل إع اء موافقات ع ى لم الشمل  

 وات عملاً إيجابياً ينبغي تأييده أم ت اها عملاً   بياً  أو توفير أموال إضافية ل س  ة ال  س ينية، هل ت ى في هذه الخ
 ينبغي معارضته؟  

 %60 %55 %57 ( عم ك إيجا  اك 1

 %39 %36 %38 ( عم ك ولو اك 2

 %0 %1 %0 (   أ رى )  د:____________(3

 %1 %7 %5 ( لا رأا/ لا أعرف 4

 Q49 ب أيك ما هي ال  يقة الأفضل لتحقيق الأهداف ال  س ينية بانهاء الاحتلال واقامة دولة مستق ة؟ 
 %21 %21 %21 ( المفاوضا  1

 %25 %21 %23 ( الم اومح الهمو ح السلم ح 2

 %53 %50 %51 ( الممل المسلح 3

 %0 %9 %5 ( لا رأا/لا أعرف4

 Q50   ظه ت في بعض مناطق الض ة الغ بية مثل مخيم جنين والب دة القديمة في ناب س مجموعات مس حة مثل كتيبة
جنين وع ين الأ ود. هل أنت مع أم ضد تشكيل مجموعات مس حة كهذه لا تخضع لأوام  الس  ة ال  س ينية  

       وليست ج ء من قوى الأمن ال سمية؟ 
 %84 %65 %72 ( مع1

 %16 %27 %22 ( ض 2

 %0 %9 %5 ( لا رأا/ لا أعرف 3

 Q51   إلى أي درجة تخشى أن يؤدي تشكيل هذه المجموعات المس حة إلى إشتباكات مس حة داخ ية بينها وبين قوى
       الأمن ال  س ينية؟  

 %28 %26 %27 ( أ هص ذلك كثيراك 1

 %34 %30 %32 ( أ هص ذلك  مض اله  2

 %26 %23 %24 ( لا أ هص ذلك كثيراك 3

 %12 %17 %15 ( لا أ هص ذلك بالمرة 4

 %0 %4 %2 ( لا رأا/ لا أعرف 5

 Q52   تقوم الس  ة ال  س ينية بال  ب من أف اد المجموعات المس حة في ناب س وجنين بتس يم أن سهم وأ  حتهم
لها لحمايتهم من الاغتيالات الإ  ائي ية. هل أنت مع أم ضد قيام هؤلاء الأف اد بتس يم أن سهم وأ  حتهم لقوى  

       الأمن ال  س ينية؟  
 %18 %16 %17 ( مع1
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 ق اع غ ة  الض ة الغ بية  المجموع 
 %82 %78 %79 ( ض 2

 %0 %6 %4 ( لا رأا/ لا أعرف 3

 Q53   وهل تعتقد أنه يحق أو لا يحق لقوى الأمن ال  س ينية القيام باعتقال أف اد هذه المجموعات المس حة لمنعهم
       من القيام بأعمال مس حة ضد إ  ائيل أولتوفير الحماية لهم؟  

 %12 %9 %10 ( يحق لها 1

 %87 %87 %87 ( لا يحق لها ذلك 2

 %1 %4 %3 ( لا رأا/ لا أعرف 3

Q54   بخصوص مستقبل المجموعات المس حة هذه، هل تتوقع أن تمتد وتنتقل لمناطق أخ ى في الض ة الغ بية أم تتوقع
 في احتوائها أو أن تنجح إ  ائيل في اعتقال أف ادها؟  ال  س ينيةأن تنجح الس  ة 

 %57 %60 %59 ( أتوقع أن تملا  وتعلاهر لمعاطق   ي ة 1

 %23 %8 %14 الفلسني ع ح ض ا لاوائتا ( أتوقع أن تعمح السلنيح 2

 %12 %16 %15 ( أتوقع أن تعمح إورائ ل ض اعلا ال أو قلال افرادلا 3

( أتوقع أن تعمح السلنيح الفلسني ع ح ض ا لاوائتا وأن تعمح إورائ ل 4
 ض اعلا ال أو قلال أفرادلا    

8% 9% 7% 

 %1 %7 %4 ( لا رأا/ لا أعرف 5

Q55   يقوم بنيامين نتنياهو زعيم ح ب ال يكود  الآن بتشكيل حكومة مع اليمين الصهيوني الدي . كيف تتوقع أن
  تتأث  السيا ة الإ  ائي ية تجاه ال  س ينيين الآن وبعد عودة نتنياهو ل حكم؟

 %50 %69 %61 ( ولاصوح الس اوح أكثر تنيرفاك وع وان ح1

 %43 %21 %30 ( ولاو ص كما ل  الآن 2

 %7 %3 %4 ( ولاصوح أفال قل   3

 %1 %7 %5 ( لا رأا/ لا أعرف 4

Q56   وهل تعتقد أن الحكومة الإ  ائي ية القادمة ب ئا ة نتنياهو ومشاركة المت  فين المتدينين قد تقوم بتغيير الوضع
 ال اهن في الح م الش يف، مثلاً بالسماح رسمياً ل يهود بالصلاة في الح م؟ 

 %52 %62 %58 ( نمم أتوقع ذلك1

 %47 %32 %38 ( لا أتوقع ذلك 2

 %1 %6 %4 أعرف ( لا رأا/ لا 3

Q57    وماذا عن ط د بعض العائلات ال  س ينية في مدنية القدس، مثل  كان الشيخ ج اح. هل تتوقع أن تقوم
  الحكومة الجديدة ب ئا ة نتنياهو ب  دهم من بيوتهم؟

 %56 %70 %64 ( نمم 1

 %43 %27 %33 ( لا2

 %1 %4 %3 ( لا رأا/ لا أعرف 3

58Q    وماذا عن التو ع الا تي اني، هل تتوقع أن تقوم الحكومة الا  ائي ية الجديدة بترحيل السكان البدو المقيمين
 بين القدس وأريحا مثل ع ب الجهالين لبناء مستوطنة كبيرة ش قي أبو ديس والعي رية؟ 

 %56 %76 %68 ( نمم 1

 %42 %19 %28 ( لا2

 %2 %5 %4 ( لا رأا/ لا أعرف 3



 

18 
 

 ق اع غ ة  الض ة الغ بية  المجموع 
Q60     كذلك قد ي الب اليمين المت  ف حكومة نتنياهو بضم المستوطنات أو ضم من قة الأغوار لإ  ائيل. هل

 تتوقع أو لا تتوقع قيام حكومة نتنياهو الجديدة بضم مناطق في الض ة الغ بية لإ  ائيل؟ 
 %58 %76 %69 ( نمم 1

 %40 %19 %27 ( لا2

 %2 %5 %4 ( لا رأا/ لا أعرف 3

Q61   يتولى ق يبا بنيامين نتنياهو من ح ب ال يكود، رئا ة الوزراء في إ  ائيل. هل تؤيد إج اء القيادة ال  س ينية 
لاتصالات معه بهدف التوصل لات اقات جديدة حول خ وات لبناء الثقة بين ال  فين مثل الحصول ع ى الم يد من  

  والتنقل أم ينبغي الت اوض فقط بهدف التوصل لات اق  الموافقات ع ى لم الشمل وتصاريح ل عمال و تسهيلات الس 
  لام دائم مع إ  ائيل أم الت اوض ع ى الموضوعين معا؟ أم لا ينبغي الت اوض معه أصلا؟ 

 %18 %8 %12 ( نمم لللافاوض  ول  نيوا   عا  الث ح ف ل1

 %13 %10 %11 نمم لللافاوض لللاوصل لاتفاق و م ف ل ( 2

 %31 %22 %25 ( نمم لللافاوض علص الموضوعين مما 3

 %38 %53 %47 ( لا يعو   اللافاوض علص أا من الموضوعين4

 %1 %8 %5 ( لا رأا/لا أعرف5

Q62  الا  ائي ية مثل التوصل ل م يد  -ال  س ينيةوهل انت أكث  ت اؤلا أم أقل ت اؤلا بخصوص تحسن العلاقات
 من خ وات بناء الثقة أو التخ يف من البناء الا تي اني خلال السنة القادمة ؟ 

 %15 %9 %12 ( أكثر تفاؤلا 1

 %60 %71 %67 ( أقل تفاؤلا2

 %24 %16 %20 (  لا أكثر ولا أقل تفاؤلا3

 %0 %3 %2 ( لا رأا/لا أعرف4

Q63   ب أيك، كيف  يكون الوضع الاقتصادي في من قتك )ل باحث حسب من قتك ض ة/ غ ة(؟  خلال
  نوات( مقارنة مع الوضع الحالي؟   5-3السنوات الق ي ة القادمة ) 

 %9 %2 %5 ( أفال  لثير1

 %25 %17 %20 ( أفال   ل ل2

 %32 %20 %25 ( ت ريوا  عفس الوضع ا ا  3

 %14 %28 %23 ( أووأ   ل ل4

 %18 %28 %24 ( أووأ  لثير5

 %2 %3 %2 ( لا رأا/ لا أعرف 6

 %0 %0 %0 ( رفض ايم ا ح 7

Q65   بالنسبة ل عم يات المس حة ضد مدنيين إ  ائي يين داخل إ  ائيل فإنك؟ 
 %29 %15 %20 (تؤي لا  ه ة 1

 %28 %31 %30 ( تؤي لا 2

 %29 %34 %32 ( تمارضتا 3

 %14 %14 %14 (تمارضتا  ه ة 4

 %0 %7 %4 ( لا رأا/ لا أعرف 5
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 ق اع غ ة  الض ة الغ بية  المجموع 
Q66  ]أيا من الاتجاهات والأح اب التالية تؤيد ؟ ]اختر واحداً فقط 

 %1 %0 %0 (  ز  الهما 1

 %2 %1 %2 ( اأوتح الهمو ح 2

 %30 %27 %28 ( فلاح 3

 %36 %15 %24 ( حماس 4

 %1 %2 %1 ( اأوتح ال  وقراط ح 5

 %1 %2 %2 ( اأتاد الاو م  6

 %0 %0 %0 ( ف ا 7

 %0 %0 %0 ( الموادرة الوطع ح 8

 %1 %2 %1 ( مسلا ل او م  9

 %9 %3 %5 ( مسلا ل وطل 10

 %0 %0 %0 ( النيريق الثالث  ر وح و م ف اض11

 %19 %48 %36 (  لا ا   مما ووق 12

 %0 %0 %0 (  غير ذلك 13

Q67 الاجتماعية مثل فيس بوك أو تويتر والمنتديات وغيرها أو  اذا كنت تستخدم الانترنت ل مشاركة في الص حات
لا تخدام وفتح ب يدك الإلكتروني، كم م ة تقوم بالمشاركة بالص حات الاجتماعية والمنتديات أو تستخدم ب يدك  

 الالكتروني؟
 %42 %65 %56 ( اكثر من مرة ض ال وم 1

 %36 %20 %26 ( يوم ا 2

 %9 %2 %5 اوووع ا مرا   5الى  2( من 3

 %4 %1 %2 ( مرة ض الاووول 4

 %2 %1 %1 ( مرة ض الهتر5

 %0 %0 %0   د: )__________________(  ( ا رى:6

( لا يعنيوق: لا اشارك ض الصفثا  والمعلا ت  ول س ل ا  ري   7
 اللتروني

9% 11% 6% 

Q68  مكانتها   كيف تقيم مكانة ق   الدولية ع ى ضوء تنظيمها لمونديال ك ة القدم ال اهن؟ بنظ ك، هل أصبحت
 أفضل أم أ وء؟ 

 %70 %66 %68 ( أصوثط أفال  لثير 1

 %22 %14 %17 ( أصوثط أفال  مض اله   2

 %6 %8 %8 (    ط كما كانط قول المون تل 3

 %1 %2 %1 ( أصوثط أوو   مض اله   4

 %0 %2 %1 ( أصوثط أوو   لثير 5

 %1 %8 %5 ( لا رأا /لا أعرف 6
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 ق اع غ ة  الض ة الغ بية  المجموع 
  Q69  في مونديال ق  ، ت اجأ الصح يون الإ  ائي يون من حجم تأييد جمهور المت  جين ل  س ين. إلى أي مدى

العلاقات بين   اهم المونديال في ا تعادتك لبعض أو الكثير من الثقة بالشعوب الع بية بعد خيبات الأمل من ت بيع 
 بعض الدول الع بية وإ  ائيل؟ 

 %70 %64 %66 ( اولام   اللثير من الث ح 1

 %24 %19 %21 ( اولام    مض الث ح 2

 %4 %5 %5 (    ط ث   ضق لح كما كانط قول المون تل3

 %1 %5 %4 ( لا يو   ل ا ث ح بالماق المربي بالمرة4

 %1 %7 %5 ( لا رأا/لا أعرف5

  Q70 ؟بالكاس نه  ي وز ظبين ال  ق المتبقية اليوم في المونديال، من تمن    
 %18 %20 %19 البرا يل ( 1

 %16 %11 %13 الار علاين ( 2

 %2 %0 %1 لولع ا ( 3

 %12 %7 %9 فرنسا( 4

 %5 %1 %3 إنجلترا( 5

 %1 %0 %1 كروات ا (  6

 %40 %56 %49 الم ر ( 7

 %6 %4 %5 البرت ال ( 8

 


